Dugga 1, MM G000, 090209

. Finn om méjligt storsta och/eller minsta viirde for 322 — 2z + 1 och avgér i sa fall
for vilka z detta uttryck antar dessa vérden. (3p)

. Los ekvationen
24P +24+6=0

(3p)
. Los olikheten
L3> 8
z
— -2
(3p)
. Los ekvationen
COoS 2v = sinw
(3p)
. Vilka av foljande formler giller for godtyckliga u och v:
(a)
sin(u 4+ v) = sinu sin v + cos u cos v
(b) .
sinusinv = i(sin(u +v) —sin(u — v))
(c)
sin 2u = 3 sin u cos u
(d) X
sin®v = 5(1 — cosv)
(e)
2tanu
tan 2u = —
1+ tan®u
(3p)



